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PROGRA

ATA DA 47' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGTADO DELEGADO DO PROGRAMA
DE POS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 47' Reunião Ordinária do Colegiado
Delegado do programa de P(5s-graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação,
realizada no dia 28 de maio de 2019. às 15:30
horas, na sala 117 A da Unidade Jardim das
Avenidas.
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No dia vinte e oito de maio do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas e trinta minutos, na
sala cento e dezessete "A" da unidade Jardim das Avenidas do Centro de Ciências, Tecnologias
e Saúde do Campus Araranguá, reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa
de Pós-Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação: os professores Andrea
Cristina Trierweiller. Cristian Cechinel, Juarez Bento da Silva, Patrícia Jantsch Fiuza e Vilson
Gruber e os alunos Cássia Emídio Maciel e Ladislei Marquês Felipe Castra, sob a presidência
da professora Andrea Cristina Trierweiller para apreciação e deliberação das matérias nos
termos da convocação, anteriormente preparada e enviada a todos via e-mail, além de outros
itens que fossem suscitados. A professora Andrea Cristina Trierweiller abriu a sessão, fez a
conferência do quórum e instalou a reunião, procedendo à leitura, discussão e votação das
matérias constantes da ordem do dia, consoante consignado adiante: 1- Votação para
aprovação da Ata da 46o reunião ordinária -- item aprovado. Como a convocação foi
enviada com menos de 48 horas de antecedência, em função de problemas no email, a
professora Patrícia não teve tempo hábil para apreciar a convocação e votou pela não
aprovação. 2- Ratificação do ad referendum que aprovou o pedido de defesa da aluna
Kajiana Nuernberg Sartor Vidotto (orientadora professora Eliane Pozzebon) -- item
aprovado por unanimidade. 3- Ratificação do ad referendum que aprovou o pedido de
defesa da aluna Francielli Frestas Moro (orientadora professora Eliane Pozzebon) -- item
aprovado por unanimidade. 4- Ratificação do ad referendum que aprovou o pedido de
defesa do aluno Fernando Lúcio Mendes (orientador professor Vilson Gruber) -- item
aprovado por unanimidade. 5- Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna Jaqueline
Josiwana Steffens da Rocha (orientadora professora Simone Meister Sommer Biléssimo)
em 05/06/20]9 - item aprovado por unanimidade. 6- Aprovação do pedido de prorrogação
de defesa da aluna Vanderleia Benedet Réus (orientador professor Giovani Mendonça
Lunardi) - item aprovado por unanimidade. 7- Análise da solicitação de coorientação
interna da aluna Ladislei Marques Felipe Castro -- item aprovado por unanimidade. 8-
Análise da solicitação de coorientação interna da aluna Rosilane de Bitencourt Marcelino
Magagnin -- item aprovado por unanimidade. 9- Inclusão de pauta: Aprovação do pedido de
prorrogação de defesa da aluna Lilian Venancio No1la da Salva (orientador professor
Vílson Gruber) -- item aprovado por unanimidade. 10- Inclusão de pauta: Aprovação do
pedido de defesa (banca) da aluna Rosemere Damasco Bard (orientador professor Juarez
Bento da Salva) em 28/06/2019 item aprovado por unanimidade. ll- Inclusão de pauta:
Aprovação do pedido de defesa (banca) do aluno Rodrigo Brandelero (orientador
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